



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 15 अंक 265 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. बुधवार, 17 अप्रैल 2024 फिल्म में दिखी इजराइल के...पेज-3 पर

News कॉन्ट्र बंद घर में चोरों की सेंधमारी, हजारों की नगदी चुराई

हल्द्वानी। चोरों ने बंद घर में सेंधमारी कर हजारों की नगदी और चांदी के जेवर चुरा लिए। पीड़ित ने मामले की शिकायत पुलिस में की है। पुलिस चोरों की तलाश में जुट गई है। लोहरियासाल मल्ल ऊंचापुल निवासी प्रकाश चंद्र बहुगुणा ने मुन्नानी थाने में दी तहरीर में कहा है कि 11 अप्रैल को किसी काम से पिथौरागढ़ गए थे। 13 अप्रैल की रात को उठे घर में चोरी होने की सूचना मिली। चोरों ने घर में रखी 60 हजार रूपए की नगदी के अलावा चांदी के जेवर चुरा लिए। पुलिस ने तहरीर के बाद मामले की जांच शुरू कर दी है।

लापता युवक टांडा जंगल में पेड़ पर लटकता मिला

रुद्रपुर। थाना पंतनगर क्षेत्र टांडा जंगल में नदी किनारे पेड़ पर एक युवक का शव संदिग्ध परिस्थितियों में लटकता मिलने पर पुलिस में हड़कंप मच गया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम कराने की कार्रवाई कर रही। पुलिस के मुताबिक मंगलवार शाम को टांडा जंगल में नदी किनारे पेड़ पर एक युवक के लटकने होने की सूचना पुलिस को मिली। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को कब्जे में लिया। इसके बाद शव को पोस्टमार्टम की कार्रवाई के लिए मोर्चों में रखवा दिया। थाना पंतनगर के प्रभारी निरीक्षक आरएस डांगी ने बताया कि शव नदी किनारे पेड़ पर लटकता मिला। उन्होंने बताया कि उसके पास मिले मोबाइल से उसकी शिनाखा इंद्रा आदर्श कालोनी निवासी 32 वर्षीय सुशील कुमार पुत्र: तपन के रूप में हुई। उन्होंने बताया कि परिवार ने जानकारी लेने पर बताया वह 5 अप्रैल से घर से लापता हो गया था। उसकी खोजबीन की, मगर कोई पता नहीं चला। था। पुलिस जांच कर रही है और परिवारों से भी जानकारी जुटाई जा रही है। मृतक के तीन बच्चे हैं। परिवार में कोहराम मच गया।

देर रात सिडकुल की बस में लगी आग, अफरातफरी

हल्द्वानी हमारे संवाददाता आरटीओ रोड पर खड़ी सिडकुल की बस में आग लग गई जिससे अफरातफरी मच गई। गनीमत रही कि वाहन में कोई सवार नहीं था। आग लगने की सूचना लोगों ने दमकल विभाग को दी, जिसके बाद मौके पर पहुंच गई और कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पा लिया गया। आग किस कारण से लगी इसका पता नहीं चल पाया है।



राम जन्मोत्सव का अद्भुत क्षण, सूर्य किरणों ने किया रामलला का तिलक

अयोध्या एजेंसी

राममंदिर में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के बाद यह पहली रामनवमी है। भगवान श्रीराम का सूर्य तिलक हो गया है। सूर्य की किरणों से रामलला का सूर्याभिषेक किया गया। रामनवमी पर अयोध्या में भक्तों की भारी भीड़ उमड़ी है।



भगवान से प्रार्थना है कि सब पर कृपा और आशीर्वाद की वर्षा करें। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने रामनवमी के शुभ अवसर पर सभी देशवासियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं। यह पावन पर्व हमें सत्य और धर्म के मार्ग पर चलने का संदेश देता है।

गरिमापूर्ण हो और सर्वत्र समृद्धि का संचार हो। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ट्वीट करते हुए लिखा कि नलबाड़ी की सभा के बाद मुझे अयोध्या में रामलला के सूर्य तिलक के अद्भुत और अप्रतिम क्षण को देखने का सौभाग्य मिला। श्रीराम जन्मभूमि का ये बहुप्रतीक्षित क्षण हर किसी के लिए परमानंद का क्षण है। ये सूर्य तिलक, विकसित भारत के हर संकल्प को अपनी दिव्य ऊर्जा से इसी तरह प्रकाशित करेगा।

पर राम मंदिर का निर्माण हो गया है। आज हम देशभर में रामनवमी मना रहे हैं। भगवान राम हमारे इतिहास और संस्कृति के प्रतीक हैं। आज भगवान राम के आशीर्वाद से हमने राम राज्य की स्थापना का संकल्प लिया है। राम नवमी का तारीख चंद्र कैलेंडर से निर्धारित होती है इसलिए यह सुनिश्चित करने के लिए कि शुभ अभिषेक निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार हो, 19 गीयर की विशेष व्यवस्था की गई है। डॉ. चौहान का कहना है कि, गिगर-बेस्ड सूर्य तिलक मैकेनिज्म में बिजली, बैटरी या लोहे का उपयोग नहीं किया गया है।

नेनीताल-ऊधमसिंह नगर सीट पर भाजपा ने झोंकी ताकत

सीएम धामी ने किया रोड शो, चप्पा-चप्पा भाजपा के नारों से भाजपामय

हल्द्वानी हमारे संवाददाता चुनाव प्रचार के अंतिम दिन आज भारतीय जनता पार्टी द्वारा नेनीताल-ऊधमसिंह नगर लोकसभा क्षेत्र में अपनी पूरी ताकत झोक दी। कार्यकर्ताओं ने जगह जगह रैली और जुकड़ सभा के माध्यम से जनसम्पर्क किया। हल्द्वानी के नारों के साथ आगे बढ़ा और पूरा माहौल भाजपामय हो उठा। इस मौके पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने भाजपा प्रत्यासी अजय भट्ट के समर्थन में रोड शो किया।



पशु चिकित्सालय के पास से रोड शो प्रारंभ हुआ और कालाढांगी रोड से होता हुआ नेनीताल रोड पहुंचा और तिकोनिया में समाप्त हुआ। मुख्यमंत्री के नेतृत्व में भारी जनसंख्या चप्पा-चप्पा भाजपा के नारों के साथ आगे बढ़ा और पूरा माहौल भाजपामय हो उठा। इस मौके पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने लोगों का अभिवादन करते हुये कहा कि पूरे प्रदेश में भाजपा कि लहर चल रही है और आम जनता प्रधानमंत्री मोदी कि विकास कि गारंटी के साथ है। मुख्यमंत्री ने कहा कि लोकसभा चुनाव को लेकर आगामी 19 अप्रैल को हमने मतदान करना है। उन्होंने कहा विकसित उत्तराखंड और विकसित भारत के संकल्प को पूरा करने हेतु 400 पार के नारे को सिद्ध करना है। उन्होंने कहा प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में भारत ने विकास के कई कौतिलान स्थापित किये हैं। मोदी के नेतृत्व में आधुनिक भारत के साथ आत्मनिर्भर भारत का निर्माण किया जा रहा है। प्रधानमंत्री, देश के 140 करोड़ नागरिकों को अपना परिवार मानकर अंत्योदय के लक्ष्य को लेकर निरंतर कार्य कर रहे हैं। 10 सालों में हर पल हर क्षण देशवासियों को समर्पित किया है। उन्होंने कहा कि भाजपा द्वारा जारी घोषणा पत्र में हर क्षेत्र के उदय की बात कही गई है। घोषणा पत्र में विकसित भारत का संकल्प लिया गया है। राज्य सरकार ने भी राज्य के हित में कई ऐतिहासिक फैसले लिए हैं। जो उत्तराखंड को बेहतर और श्रेष्ठ राज्य बनाने का मार्ग प्रशस्त करेंगे। उन्होंने कहा 2022 विधानसभा चुनाव से पहले प्रधानमंत्री के नेतृत्व में हमने समान नागरिक संहिता का संकल्प रखा था। जनता के आशीर्वाद से हमें सरकार में आने का अवसर मिला हमने मोदी जी को गारंटी को पूरा करते हुए समान नागरिक... शेष पेज 4 पर

19 को उत्तराखंड का मौसम बदलेगा तेज हवाएं और ओलावृष्टि के आसार

देहरादून/हल्द्वानी हमारे संवाददाता

19 अप्रैल यानी मतदान के दिन 30-40 किलोमीटर की रफ्तार से चलने वाली झोंकेदार हवाओं से पर्वतीय इलाकों में तापमान में तीन से चार डिग्री की गिरावट आने से ठंड का अहसास होगा। उत्तराखंड में मतदान के दिन मौसम में बदलाव देखने को मिलेगा। 19 अप्रैल को झोंकेदार हवाएं चलने के साथ कहीं-कहीं ओलावृष्टि के आसार हैं। इससे पर्वतीय इलाकों में अधिकतम तापमान सामान्य से नीचे रहने और मैदानी इलाकों में दो-तीन डिग्री अधिक रहने की संभावना है। लोकसभा चुनाव की घोषणा होने के बाद से ही देश के साथ उत्तराखंड में भी चुनावी सरगमियां तेज हैं। इस बीच सुनार-समय पर मौसम भी अपने तेवर दिखा रहा है। बीते कुछ दिनों की बात

करें तो अचानक मौसम में आए बदलाव से प्रदेशभर में तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। मौसम विज्ञान केंद्र के अनुसार 18 अप्रैल से एक बार फिर मौसम में परिवर्तन होगा। इसके लिए येलो अलर्ट जारी किया गया है। केंद्र के निदेशक विक्रम सिंह ने बताया, 18 अप्रैल को पश्चिमी विक्षोभ आने से देहरादून समेत उत्तरकाशी, चमोली, रुद्रप्रयाग, पिथौरागढ़ और बागेश्वर जिले के कुछ इलाकों में बिजली चमकने के साथ झोंकेदार हवाएं चलेंगी। जबकि, 19 अप्रैल यानी मतदान के दिन 30-40 किलोमीटर की रफ्तार से चलने वाली झोंकेदार हवाओं से पर्वतीय इलाकों में तापमान में तीन से चार डिग्री की गिरावट आने से ठंड का अहसास होगा। जबकि, मैदानी इलाकों में भले ही तापमान सामान्य से दो-तीन डिग्री अधिक रहे, लेकिन मौसम सुहाना रहेगा।



जनता को नयी सरकार के लिए अपनी भागीदारी करनी है: सचिन पायलट

ले जाने वाली बस आरटीओ रोड पर सड़क किनारे खड़ी थी। तभी बस में अचानक आग लग गई। जिसके बाद लोग आग बुझाने के काम में लग गए लेकिन आग बढ़ती चली गई। लोगों ने इसकी सूचना दमकल विभाग को दी। सूचना मिलते ही एफएसओ सहित दमकल विभाग की टीम मौके पर पहुंच गई और कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पा लिया गया। आग किस कारण से लगी इसका पता नहीं चल पाया है।



हल्द्वानी हमारे संवाददाता कांग्रेस स्टार प्रचारक सचिन पायलट के हल्द्वानी पहुंचने पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उनका रामलीला मैदान में भव्य स्वागत किया। इस मौके पर सचिन पायलट ने कहा कि 19 अप्रैल को उत्तराखंड कि जनता को सांसद चुनना है और नयी सरकार के लिए अपनी भागीदारी करनी है। उन्होंने कहा कि ये चुनाव सिर्फ भाजपा या कांग्रेस दो उम्मीदवारों कि लड़ाई नहीं है बल्कि यह देश कि तकदीर तय करने का चुनाव है। जनता को भाजपा कि 10 साल कि सरकार का विश्लेषण करना होगा कि 10 साल पहले भाजपा मंहंगाई, बेरोजगारी, कालाधन, भ्रष्टाचार समाप्त करने को लेकर सरकार में आवी थी। इन 10 सालों में बेरोजगारी सबसे ज्यादा बढ़ी है। मंहंगाई आज चरम पर है। भाजपा बदले कि राजनीति कर विपक्ष मुक्त सरकार बनना चाहती है। कांग्रेस गरीबों का कर्ज माफ करती है और भाजपा सिर्फ चंद उद्योगपतियों का हजारों करोड़ का कर्ज माफ करती है। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी प्रकाश जोशी के



पक्ष में मतदान कि अपील कि। कांग्रेस प्रत्याशी प्रकाश जोशी ने कहा कि लोकतंत्र कि असली ताकत जनता के वोट में है। जनता के पास हर पाँच साल में अपने चुने हुवे जयप्रतिधि से हिसाब माँगने का हक है। वर्तमान सांसद जनता को उनके विकास का हिसाब देना कि कि सर्वजनिक तौर से माफी माँगें। जनता जागरूक है और सही और सक्षम कि पहचान करना जानती है। प्रकाश जोशी ने कहा कि जनता एक बार सेवा का मौका दे तो मैं उन्हें निराश नही होने दूँगा। सांसद, संसदीय क्षेत्र के लिए क्या क्या कर सकता है, कर के दिखाना। नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य ने कहा कि भाजपा द्वारा अतिक्रमण के नाम पर आम जनमानस को उजाड़ने का जो कार्य किया जा रहा है वो भाजपा के अहंकार और गरीब विरोधी सोच को दर्शाता है। विधायक सुमित हृदयश ने भी अपील की। इस मौके पर जिलाध्यक्ष राहुल छिम्वाल, गोविंद बिबू, योगेश जोशी, दीप सती, तारा नेगी, संजय बिष्ट, भोला भट्ट, नीरज तिवारी, जया कर्नाटक, भागीरथी बिष्ट, विशाल भोजक, राजा फर्षवान, हिमांशु जोशी आदि मौजूद रहे।

